

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Адміністративний менеджмент»
першого (бакалавр) рівня вищої освіти
за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування»,
галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування»

Сучасні пріоритети державної політики в галузі освіти спонукають вищі навчальні заклади на підготовку фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетентностями, здатними до самореалізації і саморозвитку. Забезпечити реалізацію поставлених завдань може тільки фахівець, який має ґрунтовні професійні знання, володіє розвинутими вміннями і навичками.

Рецензована освітньо-професійна програма (ОПП) «Адміністративний менеджмент» передбачає підготовку здобувача вищої освіти на основі попередньо отриманої базової середньої освіти. У програмі визначені цілі, завдання, зміст, а також місце в структурі основної освітньої програми і компетенції, що формуються в результаті освоєння дисциплін. Дисципліни навчального плану, які наведені в ОПП відображають актуальні для галузі публічного управління та адміністрування теми.

Метою освітньої програми є професійна підготовка публічних службовців, здатних розв'язувати складні завдання і проблеми у сфері публічного управління та адміністрування, що передбачає проведення досліджень та здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, виходячи із видів і завдань навчання. Вони розділені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються. До викладання і практики залучені висококваліфіковані викладачі та особи з досвідом практичної роботи за даною спеціальністю.

Розроблена освітньо-професійна програма у повній мірі відповідає заявленому рівню підготовки бакалавра. Якість представленої освітньо-професійної програми «Публічне управління та адміністрування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування», галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» не викликає сумнівів. Програма може бути використана для підготовки здобувачів вищої освіти вказаної спеціальності.

Керівник
ГО «Процвітаюча Україна»



Олександр ПОКЛАД